



2022年5月16日

各 位

会 社 名 中国工業株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 野村 實也
コ ー ド 番 号 5974 東証スタンダード市場
問 合 せ 先 常務執行役員 経営管理部長
小 田 和 守
(TEL 0823-72-1322)

(訂正)「定款一部変更の件に関するお知らせ」の一部訂正について

2022年5月13日付の適時開示資料「定款一部変更の件に関するお知らせ」につきまして、誤りがございましたので、以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

記載の内容に一部訂正すべき事項がありましたので、これを訂正します。

2. 訂正の内容

(訂正前)

- (2) 取締役及び監査役が期待される役割を十分に発揮できるよう、取締役会決議によって取締役及び監査役の責任を法令の範囲内で一部免除できるよう現行定款第30条に所要の変更を行うものであります。

なお、定款第30条の変更に関しましては、監査役全員の同意を得ております。

(訂正後)

- (2) 取締役が期待される役割を十分に発揮できるよう、取締役会決議によって取締役の責任を法令の範囲内で一部免除できるよう現行定款第30条に所要の変更を行うものであります。

なお、定款第30条の変更に関しましては、監査役全員の同意を得ております。

以 上